
SAOPĆENJE POVODOM OBUSTAVLJANJA FINANSIJSKE REVIZIJE „OPERATORA ZA OBNOVLJIVE 

IZVORE ENERGIJE I EFIKASNU KOGENERACIJU“ ZA 2018. GODINU 

 

Godišnjim planom revizije za 2018/2019. godinu Ureda za reviziju institucija u FBiH, planirana je 

finansijska revizija „Operatora za obnovljive izvore energije i efikasnu kogeneraciju“ (u daljem tekstu 

Operator), za 2018. godinu.  

Prethodna revizija počela je 10.12.2018. godine, međutim, zbog nedostavljanja tražene dokumentacije 

već na početku obavljanja prethodne revizije, nastalo je ograničenje djelokruga revizije. Nakon više 

pokušaja traženja dokumentacije i ne dostavljanja iste, direktor Operatora je nemogućnost 

dostavljanja dokumentacije potvrdio izjavom, te je generalni revizor Ureda za reviziju, Dževad Nekić, 

donio Zaključak o prekidu revizije. O prekidu su obavješteni Vlada FBiH kao osnivač Operatora, kao i 

Parlamentarna komisija odgovorna za reviziju. 

Na zahtjev direktora Operatora, Ured za reviziju je produžio rok za naknadno dostavljanje tražene 

dokumentacije, do 31.01.2019. godine. S obzirom da su naknadno dostavljene određene informacije o 

poslovanju od strane Operatora, te da se Uprava obavezala da će dostaviti i ostalu potrebnu 

dokumentaciju, Ured za reviziju najavio je završnu reviziju za 04.03.2019. godine.  

Međutim, s obzirom na to da tražena dokumentacija koja bi omogućila obavljanje završne revizije u 

predviđenom roku nije dostavljena Uredu za reviziju, te da je Direktor Operatora izjavama potvrdio 

nemogućnost dostavljanja tražene dokumentacije za obavljanje završne revizije za 2018. godinu, 

donesen je Zaključak o obustavi završne revizije Operatora za 2018. godinu, 19.03.2019. godine.  

O obustavljanju revizije, shodno Zakonu o reviziji institucija u FBiH, obavještene su nadležne institucije, 

te se ovim putem i javnost informiše o istom. Zaključak o obustavi je u prilogu ovog saopćenja. 

 

Sarajevo, 25.03.2019. godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 


